



“鲨鱼软骨精胶囊”不含鲨鱼软骨

号称“深海伟哥”在网上卖,成本5元,卖到198元

“号称新西兰原装进口、来自南太平洋1500米以下鲨鱼骨提取、被包装为“深海伟哥”的鲨鱼软骨精胶囊在网上畅销。其实,这是添加了违禁药品“他达拉非”的假“伟哥”。17日上午,淮安市淮阴区法院开庭审理了张强、胡卫、李军(均为化名)三人涉嫌生产、销售有毒、有害食品一案。据悉,从2012年8月至2013年4月,张强、胡卫生产的奥力士山沐鲨鱼软骨精胶囊销售额度近60万元,李军作为代理商销售额度达120万。

房春娥 季金晶

主要成分是伟哥粉

去年4月,淮安市某市民在网上看到“奥力士——山沐鲨鱼软骨精胶囊”之后,买了这个产品。随后,他发现该产品做过虚假广告,于是向淮安市食品药品监督管理局举报,经检验其中并没有鲨鱼软骨成分,却含有国家禁用药物——他达拉非。

药监部门调查发现,2012年到2013年4月,张强和胡卫两人以武汉某医药科技有限公司的名义,向武汉某生物科技有限公司提供中药材及伟哥粉,并委托该公司生产“奥力士——山沐鲨鱼软骨精胶囊”保健食品。随后,便在网络上展开宣

传,称产品原料为鲨鱼软骨,可以增强免疫力,在全国25个省、市、自治区发展了60多个销售代理商,共计销售额为60万元。

制造者自己都不吃

张强在庭审中称,自己大专念的是卫生管理专业,之后从事过几年的保健品销售,“这胶囊里面有伟哥粉,还有些中药材。”他表示,自己制作胶囊是公司的名义,而且是手续齐全的正规公司。但是当公訴人询问他公司地址和名称时,他却答不上来。随后公訴人出具的证明显示,这是个空壳公司,从地址到证件全部是假的。张强也承认产品宣传

中称含有鲨鱼软骨成分,这是不存在的。

胡卫是张强的合伙人,当公訴人询问他是否也服用过这个胶囊时,胡卫明确回答“没吃过”。

成本仅5元,售价198元

李军是个销售商,成本5元一大盒的产品,他以20元的价格进货,通过报纸宣传产品是“深海伟哥”,能够改善夫妻生活,再以198元销售,至案发时销售额达120万元。

淮阴区法院审理后认为,张强、胡卫、李军涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,将依法追究刑事责任,并择日宣判。

收回出租的门面房,展示40多年收藏的25000份旧报纸 自建“老报纸博物馆”,免费开放

“40多年来,高邮市民老戎收藏了不同类不同时期的旧报纸达两万多份。去年年底,他决定腾出曾经出租的门面建成“老报纸博物馆”,免费对市民开放。

刘其定 项俊东 丁宇

昨天上午,记者来到高邮城区嘉禾桥西侧时,远远就看到一间三层的门面房玻璃上贴着几张老报纸,刚跨进门,就看到四位市民在屋内驻足欣赏不同时期的旧报纸,“老戎呀,你真不简单,收藏了这么多旧报纸。”张大爷一个劲地赞叹。

在西墙上,一块醒目的集报人招牌映入眼帘。记者粗略数了一下,仅一楼的墙上就挂着50多张旧报纸,全用木框装裱好。老戎今年57岁,是中国报协集报分会首届理事,曾在国内举办过多次报纸展览。截至目前,收藏的旧报纸已超过25000份。



戎先生(左)介绍旧报纸内容 刘其定 摄

“独乐乐不如众乐乐!”老戎笑呵呵地说,这处门面房原来是对外出租的,一年租金至少有两万元,去年底,他决定用它建“老报纸博物馆”,悬挂出具有代表性的旧报纸,剩余报纸全部珍藏在一间屋内,市

民想看,他就认真接待。记者随老戎转了一圈,发现整个“博物馆”布置得井井有条,除了旧报纸外,还有活动室,报纸看累了,市民们可以下下棋,打打牌,打打乒乓球。老戎坦言,只要身体允许,他会一直办下去。

抱着孩子刚冲出火海,屋顶就塌了 盐城重奖“见义勇为先进分子”,救出邻家两孩子的农妇获奖5万

“为表彰先进,弘扬正气,20日下午,盐城举行第六次见义勇为为表彰会,对见义勇为先进分子、积极分子和平安好人进行表彰,10名获得“盐城市见义勇为先进分子”称号的,每人奖励5万元。”

王柱军 姜振军

2013年9月21日下午6时许,射阳临海镇团洼居委会二组的戴启凤发现邻居王国明家冒出一股黑烟,她迅速跑到现场,只见王国明家东房间和客厅着火,满屋浓烟,王国明6岁的孙女被吓得呆在客厅里,戴启

凤立即冲进火场将孩子抱到门外。“他家还有一个脑瘫的孙子呢。”经询问女孩得知,她哥哥还在东房间里,而此时东房间的火势更大、烟更浓,窗户玻璃被火烧得都开始爆裂,房顶也出现坍塌,戴启凤没有片刻犹豫,冒着房子随时坍塌的危险,一头冲进浓烟滚滚的房间,抱起瘫倒在轮椅上的男孩向门外跑,在跑出房间的一刹那,东房间的屋顶一下子坍塌下来。

记者从会议上了解到,戴启凤等10人获得“盐城市见义勇为先进分子”荣誉称号,奖金5万元。卞晓振等20人获得“盐城市见义勇为积极分子”荣誉称号,奖金2万元。许友金

等20人获得“盐城平安好人”称号,奖金3000元。此外,10个见义勇为先进集体和12名先进个人也获得了表彰。

“目前全市基金总量已达1.3亿元,其中市见义勇为基金会达8800余万元,为开展见义勇为工作奠定了坚实的物质基础。”盐城市见义勇为基金会理事长洪志爱说,除了支持募集基金,盐城市教育局还制定了见义勇为人员子女加分激励办法,凡受市以上见义勇为基金会表彰的见义勇为人员及其子女,参加全市中考时享受加10分录取的待遇,极大提高了群众见义勇为的积极性和主动性。

扬州 留学生情侣误了火车 铁警帮助重新买车票



昨天下午3时许,扬州火车站派出所客运民警朱波在执勤时,发现两老外一副焦急万分的样子,立即上前用流利的英语与两人交流起来。原来,他们是一对情侣,来自法国里昂,是浙江大学的留学生,在扬州旅游错过了当日扬州至杭州的火车,想改签火车票。朱波了解情况后,告知二人T7788次列车已经开出,车票无法改签,只能重新购买车票,而且当日已经没有直达杭州的列车,只能到南京转车。随后,朱波帮二人购买了前往南京的车票,并将这对法国情侣送上火车。临走时,这对法国留学生握着朱波的手用法语不停地道谢。

熊丽

淮安 “鲁素梅”不知道家在哪里 救助站请热心人提供线索

昨天,记者从淮安市救助站获悉,一对母子目前暂时住在淮安市救助站。因为这母子两人在沟通上的困难,现在只知道母亲叫鲁素梅,救助站的工作人员希望求助市民尽快找到他们的家。

在淮安市救助管理站,记者见到了这对母子,小男孩个头不高,皮肤黝黑,中年女子三四十岁,身穿红黑相间的罩衣和军绿色棉裤。淮安市救助管理站副站长张

春祥说,11日晚上,淮阴区的两位民警将这对母子送来。孩子的母亲只会说自己叫鲁素梅,反复说“我要回家。”询问家庭住址时,她表示“家住不远,就在那边。”从1月12日开始,救助站和公安机关联系,调取了所有和鲁素梅发音相近的人名,却一直没有他们的信息。“请知道他们身份的好心人及时与我们联系,帮助这对母子安心回家过年。”

冯红云 季金晶

南通 小伙大巴上突发心脏病 交警开警车送他去医院

1月18日下午,一个80后男子与家人争吵后赌气从海门坐车回上海,途经苏通大桥收费站时突然呼吸困难,好在民警及时将其送往医院,方才摆脱生命危险。

当天下午3点左右,苏通大桥收费站执勤民警在对一辆由海门开往上海的大客车进行例行检查时,大巴司机将乘客周某扶下车,周某面色惨白,脚一落地就瘫坐在路边。高速四大队一中队中队长胡洋等交警看到后赶紧上前询问。大巴上一位有多年从医经验的老奶奶,替周某把脉发现,脉搏跳动近90次/分钟,并伴随心率不齐。民警随即开警车将周某送往医院,垫付了挂号费。医生说,幸好送医及时,否则会有危险。

经了解,周某是上海人,18日同妻子到海门探亲。当天中午,周某和家人争吵后,赌气上了回上海的大巴。陈莹 胡涓 戴汪雪

连云港 街道倡议不放“开门炮” 30家企业老总说“支持”

“今年过年,我们不燃放开门炮。”近日,连云港市连云区云山街道发出春节期间文明理性燃放鞭炮的倡议,得到了辖区内多家企业的积极响应,目前,已经有30家企业明确表示将不再燃放开门炮。

“为了让我们的天空更蓝、空气更新、家乡更美,造福子孙后代,请加入我们的行列——春节不买

不放烟花爆竹。”连云区云山街道倡议一发出,就得到了当地多家企业的积极响应,一些企业除了表态自己不燃放烟花外,还将倡议书发给自己的客户,呼吁更多的人一起加入。还有企业通过张贴宣传单、LED显示屏等多种形式,宣传号召周边市民春节期间不买不放烟花爆竹。 王晓宇 朱先明